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Skrivnost sreče ni v tem,
da delamo to, kar radi počnemo,

ampak, da imamo radi,
kar počnemo.

 
Sir James M. Barrie

 
  

SPOŠTOVANE KRAJANKE, CENJENI KRAJANI,
 

DOVOLITE MI, DA VAM IN VAŠIM NAJDRAŽJIM  OB 
NOVEM LETU,

KI PRIHAJA Z VSEMI PRESENEČENJI V SVOJI PRTLJAGI,
ZAŽELIM VSE DOBRO, VELIKO ZDRAVJA, SREČE  IN 

POZITIVNE ENERGIJE. 
ŠE POSEBEJ PA VAM ŽELIM,

DA BI SE VAM IZPOLNILE VSE, TUDI NAJBOLJ SKRITE 
ŽELJE.

 
ALEŠ VREČKO

Predsednik sveta MČ Dolgo polje



Spoštovane krajanke, cenjeni  krajani.

Bliža se konec leta  in dogodki se vrstijo vedno hitreje, kot, da bi se času mudilo v novo, boljše 
in lepše leto. Ko bi le bilo táko.

V letu, ki se izteka, se je zgodilo veliko pomembnih stvari, tako v naši ožji sredini kot tudi 
širše, ki so tako ali drugače obeležile iztekajoče se leto in pustile sledi v našem vsakdanu.
Ko se ozremo okoli sebe, kar ne moremo mimo žalostnih prizorov, ki smo jih deležni prak-
tično vsak dan v sredstvih javnega obveščanja. Težko je razumeti, da v današnjih časih toliko 
ljudi beži v neko neznano obljubljeno deželo, da bi si rešili golo življenje ali zagotovili vsaj 
približno človeka vredno življenje. Ob tem postane vse drugo dogajanje manj pomembno, 
»drugorazredno«. Na ta dogajanja ne moremo vplivati, lahko le prispevamo majhen delček 
takšne ali drugačne pomoči, ki jo ti ljudje potrebujejo na svoji poti, negotovi usodi nasproti. 
Ob tem se šele prav zavemo, kako drugačno je lahko življenje. Neusmiljeno, kruto.

V naši mestni četrti smo, k sreči, preživeli razmeroma mirno in kar uspešno leto. 
V svetu MČ smo  določili nekaj prednostnih nalog na področju urejanja prostora, prometne 
varnosti in urejanja okolja. Poseben program pa sta pripravila tudi Odbor za okolje in pros-
tor ter odbor za družbene dejavnosti.
Med nalogami je še vedno  na prvem mestu problem tako imenovane »Sedmice«, za kate-
rega si že več let prizadevamo poiskati primerno rešitev. Očitno je problematika strokovno 
zahtevna in večplastna ter bo terjala še nadaljnja prizadevanja tako MČ, kot tudi MOC. Naša 
prizadevanja so bila namenjena tudi prometni varnosti, tako na Kersnikovi ulici, kjer so bili 
opravljeni nekateri posegi za povečanje prometne varnosti, kot tudi na območju Oblakove in 
Kosovelove ulice, kjer si prizadevamo posebej zavarovati šolsko območje.  
Eden uspešnejših zaključenih projektov v letošnjem letu je nedvomno obnovljeno športno 
igrišče na kompleksu »Sedmice«, ki sicer ni bilo v rednem programu MČ, je pa bilo razmero-
ma hitro uvrščeno v program MOC in tudi urejeno. Uredili smo še eno problematično točko 
– pločnik v Nušičevi ulici z enosmernim prometom, kar naj bi povečalo varnost pešcev, zlasti 
na poti do vrtca.
Uspešno smo organizirali več prireditev, ob kulturnem prazniku,  ob prazniku mestne četrti, 
s prireditvijo ob srečanju članov Društva taboriščnikov – ukradenih otrok ter različna pre-
davanja in srečanja. 
Ob vsem dogajanju nam je skoraj ušlo, da naša mestna četrt – Mestna četrt Dolgo polje 
letošnje leto praznuje svoj petdeseti rojstni dan. Vse najboljše! Mirno lahko pritrdimo ugo-
tovitvi, da so krajevne skupnosti in mestne četrti v svoji razmeroma dolgi in bogati zgodovini 
potrdile svojo pomembno vlogo ožjih delov lokalne skupnosti. Razmeroma uspešno delujejo 

Nobena stvar ne naredi človeka srečnejšega
kot njegovo lastno prepričanje,

da je naredil najboljše, kar je mogel.
(Mihajlo Pupin)



na tistih področjih in nalogah, ki jih občina iz različnih razlogov ne izvaja.
Ob koncu leta nikakor ne moremo in ne smemo mimo  naših organizacij in društev, ki so 
pomemben   sestavni del življenja v mestni četrti. S svojimi prostovoljkami in prostovoljci, 
skupaj s članicami in člani Odbora za družbene dejavnosti,  še kako uspešno skrbijo za  
svoje člane, predvsem tiste, ki so potrebni pomoči.  Z organiziranjem različnih aktivnosti 
in prireditev prispevajo k povezovanju ljudi, k  boljšemu medsebojnemu razumevanju in k 
pozitivnemu pogledu na življenje in dogajanja okoli sebe. Zato moja iskrena  zahvala  vsem, 
ki svoj prosti čas in energijo namenjajo svojim sokrajankam in sokrajanom, jim nesebično 
posvečajo del sebe in jim to, ne nazadnje, predstavlja način življenja. Dejstvo je, da si brez 
naših cenjenih prostovoljk in prostovoljcev,  poverjenic in poverjenikov, članic in članov 
organov mestne četrti njenega delovanja  enostavno ni mogoče predstavljati. 
Iskrena hvala vsem, z iskrenim upanjem in željo, da bo  takšno sodelovanje prisotno tudi v 
prihodnje.  Posebna zahvala tudi našemu koordinatorju g. Božidarju Pungaršku, brez kate-
rega bi težko uspešno uresničevali naše naloge in aktivnosti.

V vodstvu mestne četrti si bomo tudi v prihodnje  po najboljših močeh prizadevali, da bi v 
čim večji meri uresničiti naše skupne naloge in načrte.  Verjamemo, da  bomo  s skupnimi 
močmi uspeli.

Dovolite mi, da vam in vašim najdražjim  zaželim, da bi vam novo leto 2016  naklonilo veli-
ko srečnih ter zdravih dni, uspehov v poklicnem življenju, v šolskih klopeh in zadovoljnih 
nasmehov med prijatelji in tistimi, ki vas imajo radi.

Upajmo, da bo táko.

Aleš Vrečko, predsednik sveta MČ Dolgo polje

140 LETNICA  PRVE OSNOVNE ŠOLE CELJE
V mestni četrti Dolgo polje domuje kar pet šol. Najbolj naša, tista, ki jo imamo najbolj v 
zavesti, je nedvomno Prva osnovna šola, prva slovenska osnovna šola v Celju. Včasih smo 
ji rekli okoliška osnovna šola, saj so v njene klopi sedali učenci iz Polul, Zagrada, Hudinje, 
Gaberij, Lokorovca, Ostrožnega  in številnih drugih, danes primestnih naselij ter zaselkov.
Prva OŠ ima v svojem logotipu(znaku šole) sonce. Sonce kot simbol svetlobe, topline in 
energije. Vse to troje je vodilo celotnega vzgojno izobraževalnega dela in življenja pod njeno 
streho.
V preteklosti je bila tako šola zibelka slovenske narodne zavednosti in njeni učenci so stopali 
skozi njena vrata s ponosom, da je njihov učni jezik slovenščina.
Danes šola s svojo organizacijo dela, vsebinskimi zasnovami ter bogato tradicijo in uspehi 
sledi vsem usmeritvam slovenskega osnovnega šolstva. V celjskem in državnem okolju se 
odlikuje po številnih dodanih vrednostih ter dejavnostih, če pri tem izpostavimo samo 
nekatere: bolnišnična šola, organizacija javne kuhinje, dvomesečno počitniško varstvo, ohra-



njanje spomina na ukradene otroke in še bi se kaj našlo.
V četrtek, 3. decembra 2015, so učenci in delavci šole pripravili osrednjo svečanost ob viso-
kem jubileju. Ravnatelj šole gospod Bojan Močivnik je v nagovoru izpostavil dosežke šole 
in tiste vsebine, s katerimi se šola v celjskem in širšem prostoru posebej odlikuje. V zavesti 
mi ostajajo njegove besede, da je celotno njihovo delo naravnano na otroka in njegov razvoj. 
Župan MO Celje gospod Bojan Šrot je v svojem pozdravu izpostavil vlogo šole skozi 140 
letno zgodovino in učencem ter delavcem šole čestital. Obljubil jim je, da bodo v letu 2016 
že telovadili v novi telovadnici, ki bo spomladi pričela rasti na že izkopanih temeljih. Naj se 
njegove besede pozlatijo, otrokom v veselje in korist, nam pa seveda tudi.
In ko vas pot zanese na Kosovelovo ulico, se ustavite pred  njihovo zgradbo z dvorano. Pred 
njo so slovesno odprli stalni razstavni pano o zgodovini in razvoju šole. Postojte in preberite, 
saj je to del nas in naše mestne četrti.
Prva OŠ, 140 dobrih želja za tvojo 140 letnico ti želimo vsi iz mestne četrti Dolgo polje.
	 Ivan Janez Domitrovič
 
BOŽIČNO NOVOLETNA ČAJANKA ZA OTROKE IN STARŠE 
Z decembrom prihajajo k nam v vas dobri možje. Miklavž se je 
že oglasil, na poti pa sta še Božiček in Dedek Mraz. Njun prihod 
najbolj željno pričakujejo otroci, z njimi pa se veselimo tudi odrasli. 
Praznični čas nas radosti in povezuje, zato je prav, da ga doživimo v 
polni meri. Tudi v naši mestni četrti si ga poskušamo pričarati  Eden 
od dogodkov, ki ga ne kaže spregledati, je tradicionalna čajanka za 
starše ( pa tudi dedke in babice) ter otroke, ki jo zadnja leta prirejamo 
v veliko zadovoljstvo vseh udeležencev. 

LETOŠNJA BOŽIČNO NOVOLETNA ČAJANKA ZA OTROKE IN STARŠE BO V 
PONEDELJEK, 14. decembra, ob 17. uri v jedilnici I. osnovne šole (nekdanji Pionirski 
dom). Najmlajši učenci pripravljajo prikupen nastop, vsi pa se bomo ogreli s toplim čajem 
in se posladkali s sladkimi medenjaki. Seveda pride tudi Božiček. Da pa bi lahko svojo vrečo 
napolnil vsaj s približno pravim številom pozornostnih darilc, vljudno prosimo starše, da 
nam napovedo udeležbo svojih otrok (do desetega leta starosti) na telefonsko številko 041 
511570 ali  e-mail : dolgo.polje@celje.si
Prisrčno vabljeni. 

PRAZNIČNA DELAVNICA ZA OTROKE
V času počitnic bomo organizirali skupaj z Medobčinskim društvom prijateljev mladine 
Celje v ponedeljek, 28. 12., ob 10 uri  delavnico za otroke, ki bodo lahko svojo ustvarjalnost 
izkazali pri izdelavi prazničnih okraskov in voščil. Delavnica bo v prostorih MČ Dolgo polje, 
Brodarjeva 4.
VLJUDNO VABLJENI



PRAZNIČNI DECEMBER
Leto se nezadržno izteka in že nekaj časa je čutiti praznično vzdušje, vsaj kar zadeva trgovsko 
ponudbo in okrasitev mestnega jedra. Praznična razsvetljava je v mestnem jedru zasvetila 29. 
novembra in je bila povezana s prvo adventno nedeljo. Na različnih prizoriščih že potekajo 
prireditve pod skupnim imenom »Pravljično Celje 2015«. 29. novembra je ob 10. uri svoje 
stojnice v mestnem jedru odprl Božično-novoletni sejem, ki bo odprt vsak dan med 10. in 
19. uro in bo trajal do 31. decembra. 18. decembra bo vrata odprla tudi Pravljična dežela na 
Glavnem trgu, kjer bodo prireditve vsak  dan med 10. in 12. uro, vsako popoldne med 17. in 
19. uro pa bodo pravljično deželo obiskail Božiček in druga pravljična bitja. Od 27. decembra 
dalje pa bo mladež razveseljeval  Dedek Mraz. Nekaj BREZPLAČNIH koncertov na prostem 
smo že lahko slišali, tu pa je seznam preostalih  :
Krekov trg :
11.12. od 20. do 23. ure – koncert Dan D
18.12. od 20. do 23. ure – koncert Mejaši
24.12. od 22. do 23.30 ure – �koncert Zbor duhoven-

stva Sankt Peterburške 
škofije

26.12. od 20. do 23. ure – koncert Muff
29.12. od 20. do 23. ure – koncert Crvena jabuka
30.12. od 20. do 23. ure – koncert Fešta band

31.12. od 21.30 do 03.30 –  �silvestrovanje z Rok'n 
bandom

Glavni trg – na Zvezdi :
13.12. od 17. do 18. ure – koncert Sonus
20.12. od 17. do 18. ure – koncert Kreativo
25.12. od 20. do 23. ure –  �koncert Tanja Ravljen in 

The Raye's Boys

Tu so še Dnevi umetniške četrti od 4. do 25. 12. v umetniški četrti, ateljejih, Galeriji AQ, 
Krčmi TamKoUčiri, Špitalu za pr'jatle.Vabijo nas tudi  poulične animacije, pohod z bakljami 
na Stari grad in seveda množica dogodkov z vstopninami.
31. decembra bo ob 12. uri v pravljični deželi tradicionalno silvestrovanje za otroke, za naj-
daljšo noč leta pa v Celju pripravljajo že tradicionalno silvestrovanje na prostem, ki bo tudi 
letos na Krekovem trgu. Občane bo od 21.30 ure naprej zabaval ansambel Rok'n band.
Pred nami je torej živahen mesec december in zanesljivo bo vsak lahko našel zase kaj zani-
mivega. To je le delček decembrske praznične ponudbe dogodkov v našem mestu.
Naj vas opozorimo še  na nevarnosti uporabe pirotehničnih sredstev in ne pretiravajte s 
pokanjem. Uporaba pirotehničnih sredstev je nevarna, predvsem v množici in je marsikomu 
že zagrenila sproščeno, praznično vzdušje.
Prepričani smo, da vas bo kakšna prireditev privabila ne le v nakupovalna središča, temveč 
tudi v mestno jedro. Podarite si nekaj prijetnih trenutkov in pridite na ulice in na prireditve. 
Ne bo vam žal.

REFERENDUM O DRUŽINSKEM ZAKONIKU bo 20. 12. 2015
Referendumsko vprašanje se glasi: 
»Ali ste za to, da se uveljavi Zakon o spremembah in dopolnitvah Zakona o zakonski zvezi in dru-
žinskih razmerjih (ZZZDR-D), ki ga je sprejel Državni zbor na seji dne 3. marca 2015?«
 
Možna odgovora sta ZA ali PROTI.

Glasovanje bo na volišču v prostorih MČ Dolgo polje, Brodarjeva 4 in v prostorih I. OŠ, Kosovelova 14 (nek-
danji Pionirski dom).



PRIDRUŽITE SE RDEČEMU KRIŽU

Krajevna organizacija Rdečega križa (KORK) Dolgo polje šteje nekaj manj 
kot sto članov. Po številu nismo  najmanjša, a tudi ne največja organizacija 
na območju naše občine. Ponekod je v Rdeči križ namreč vključeno tudi 
350 ali še več prebivalcev. Število je pomembno ne le zavoljo članarine, ki je 
najpomembnejši vir za financiranje humanitarnih namenov Rdečega križa, 

temveč predvsem zaradi osveščenosti prebivalstva, ki s pripadnostjo Rdečemu križu izraža 
tudi svojo pripravljenost pomagati ljudem v stiski. Zbrana članarina v celoti ostane v KORK 
za izvajanje naših programov in  denar trošimo v Rdečem križu strogo namensko, kar velja 
tudi za naš KORK Dolgo polje. S prehrano pomagamo socialno ogroženim družinam in 
posameznikom, obiskujemo osamljene in ostarele krajane, izvajamo krvne meritve, zbiramo 
še uporabna oblačila, organiziramo zdravstvena predavanja itd. Z novim letom pa bi se želeli 
tudi številčno okrepiti. Zato prijazno vabimo, da se nam pridružite. Letna članarina je le 5 
evrov, kar je verjetno malenkost v primerjavi z zavestjo, da z njo izražamo svojo solidarnost 
z ljudmi v stiski.

VSEM ČLANOM RDEČEGA KRIŽA TER VSEM KRAJANKAM IN KRAJANOM MČ DOLGO 
POLJE ŽELIMO VESELE BOŽIČNE IN NOVOLETNE PRAZNIKE, V LETU 2016 PA KAR 
NAJVEČ SREČE, ZDRAVJA IN ZADOVOLJSTVA.
	 Odbor KORK Dolgo polje

DELOVANJE DRUŠTVA UPOKOJENCEV

Zelo hitro se približujemo praznikom ob koncu leta, zato je čas, da preletimo naše delovanje 
v zadnjem obdobju. 
Čeprav vas o aktivnostih obveščamo na oglasni deski je izdaja biltena prilika, da ta prispevek 
doseže čim večje število naših občanov, ki morda ne preberete obvestil v oglasni omarici  pri 
trgovini Mercator.

Poleg naših že utečenih dejavnosti vas želimo seznaniti tudi z novimi aktivnostmi, kot so:
- aerobne vaje vsak sredo ob 19 uri,
- raje za ravnotežje vsak petek ob 9. uri,
- rekreacijska hoja vsak torek ob 16.uri,
- pevske vaje ob torkih ob 18.uri, 
- slikarski krožek po prijavi zadostnega števila udeležencev.

Žal je udeležba po posameznih aktivnostih maloštevilna, zato je to tudi prilika, da vas 
ponovno spomnimo na njih in vas povabimo k sodelovanju. Posamezniki, ki vodijo te aktiv-
nosti, se trudijo, da bi bilo naše medsebojno sodelovanje čim boljše.

Ob zaključku leta organiziramo novoletno srečanje upokojencev v hotelu CELEIA, ki bo v 



ponedeljek, 28.12.2015, s pričetkom ob 17. uri.
Poskrbeli bomo za dobro glasbo z g. Janijem Piršem, za  večerjo in prijetno vzdušje.
Cena  za silvestrovanje je 20 EUR.
Udeležite se srečanja, kjer bomo malo pokramljali, se poveselili in tako pozabili na vsakdanje 
skrbi .
Povabite tudi svoje prijatelje, da bomo zagotovili čim bolj prijetno vzdušje.
Prijave za silvestrovanje sprejemamo prvo in drugo sredo v decembru v času uradnih ur od 
10.-11. ure.
NE POZABITE SE PRIJAVITI.

Dovolite mi, da vam v imenu upravnega odbora društva upokojencev zaželim predvsem 
obilo zdravja in zadovoljstva v letu, ki prihaja, pa tudi dobre volje in medsebojnega sodelo-
vanja.
	 UO DU DOGO POLJE
	  Viktorija Knez

SPOŠTOVANE  KRAJANKE IN  KRAJANI MESTNE  ČETRTI  DOLGO  POLJE  CELJE 
IN ČLANI  KO  ZB » FRANJO VRUNČ » DOLGO  POLJE  CELJE.

Iztekajo se zadnji dnevi letošnjega leta , ki je bilo za Zvezo borcev 
Slovenije zelo pomembno, saj je minilo 70. let od konca II. svetovne 
vojne .
Naša KO ZB je bila v tem letu zelo aktivna. Poleg udeležbe na vseh 
večjih proslavah, smo se v mesecu maju odpeljali na enodnevni 
izlet v koncentracijsko taborišče Dachau v Nemčiji v mesecu okto-

bru pa na tri-dnevni izlet v Beograd.
Kot zaključek vseh proslav ob tem pomembnem jubileju, smo se namreč poklonili in položili 
venec na grob Josipa Broza - Tita. Čeprav nam vreme ni bilo najbolj naklonjeno, pa je bil izlet 
vsekakor zanimiv in zabaven.
Iskreno se zahvaljujemo naši Mestni četrti  Dolgo polje za vso pomoč in podporo pri izvedbi 
izleta.
V letošnjem letu smo imeli kar nekaj jubilantov - okroglih obletnic naših članov : 
1 x 70 let, 1 x 80 let in kar 3 x 90 let.
Vsem jubilanto še enkrat iskreno čestitamo in jim želimo predvsem obilo zdravja tudi v 
prihodnje.
Žal pa smo se morali posloviti kar od sedmih naših članov. Naj jim bo lahka Slovenska 
zemlja.
 
Na koncu naj vsem krajankam in krajanom ter našim zvestim članom zaželim VESELE 
BOŽIČNE PRAZNIKE, ter srečno in zdravja obilo v letu 2016.
	 Predsednica  KO  ZB  Zora  Koren



PRAZNIKI IN ZASTAVE
Vemo, da božiča in novega leta ne boste spregledali, spomnili 
pa bi radi na 26.december – dan samostojnosti in enotnosti - 
državni praznik. Prav je, da praznik počastimo z izobešanjem 
zastav.

Obvestila krajanom MČ Dolgo polje izdajamo v nakladi 1400 izvodov ter ga brezplačno 
prejme vsako gospodinjstvo.
Uredniški odbor : Aleš Vrečko, Ivan Janez Domitrovič in Božidar Pungaršek. Tisk : Tiskarna 
Koštomaj d.o.o., dostava Pošta Slovenije.

URADNE URE 
Tajništvo MČ Dolgo polje : 	sreda od 08. do 11.  in od 12. do 16. ure
                                            	 2. in 4. petek od 08. do 10. in 11. do 13. ure.
                                            
Sporočila nam lahko pošljete tudi po E-pošti : dolgo.polje@celje.si ali na fax : 491 45 61
Društvo upokojencev : vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11.uro
Krajevna organizacija ZB : vsako 1. sredo v mesecu od 11.do 12.ure
Društvo bolnikov z osteoporozo : vsak ponedeljek med 9. in 11. uro.
POSTAJA RK obratuje vsako 1. in 2. sredo v mesecu med 10. in 11.uro.


